

世界银行发布最新一期《全球经济展望》称



# 世界经济面临新风险 中国经济风险可控

世界银行6月10日发布最新一期《全球经济展望》,将2015年全球经济增长预期下调至2.8%,建议各国采取措施,“扣好安全带”,以应对全球经济面临的新下行风险。

世行在这份一年两期的旗舰报告中称,世界经济之前面临的风险已经大致平衡,欧元区的通缩风险已经有所缓解。但新的风险正在加剧,尤其是美国可能在今年晚些时候启动加息,这将导致全球金融条件收紧,给新兴经济体带来挑战。

## 全球经济增长令人失望

世界银行高级副行长兼首席经济学家考希克·巴苏表示,全球经济增长再次令人失望。世行不得不将2015年全球经济增长预期从1月份的3%进行下调。不过世行预计,大宗商品价格下降,尤其是低价给世界经济带来的益处将逐步显现,2016年和2017年全球经济增速将分别达到3.3%和3.2%,与1月份的预测一致。

报告预计,发达经济体今年预计增长2%,低于1月份2.2%的预测值,明后两年预

计增长2.4%和2.2%。报告指出,随着美国经济活动势头增强,发达经济体增长分化的趋势在今明两年会有所减缓。报告预测美国经济今年明两年分别增长2.7%和2.8%,低于1月份3.2%和3%的预测值。欧元区和日本经济增速今年预计分别为1.5%和1.1%。

报告称,发展中国家今年面临一系列挑战,其中包括由于美联储加息在即所带来的融资成本增加、原油等大宗商品价格疲软。报告预计,发展中国家今年经济增速4.4%,低于1月份4.8%的预测值。

## 美国加息扰动全球经济前景

世行报告称,全球经济仍然面临下行风险,其中包括美国启动加息将引发新兴经济体的担忧以及大宗商品价格或将长期维持低位。

巴苏说,美联储启动加息将导致全球金融条件有所收紧,尤其是在经济增长前景有所放缓的情况下,这将进一步增加金融条件大幅紧张的可能性。同时美元持续升值有可能导致美国经济放缓的情况比预期严

重,进而对全球经济增长带来压力。世行预计美联储将于今年晚些时候启动加息。

世行报告预计,由于美国经济继续稳步复苏,其他大型经济体仍将维持低利率环境,美联储在金融危机以来的首次加息可能会平稳进行,对新兴经济体、汇率以及全球资本流动带来的下行压力较为温和。但是随着美国进入加息周期,风险也会随之形成,美国长期债券收益可能会大幅飙升,新兴经济体可能出现资本大幅流出。

世行发展预测局局长艾汗·柯塞在电话会议上指出,与上世纪90年代相比,目前新兴经济体普遍采用了更为灵活的汇率制度,但是当前新兴经济体的增长前景较为疲软。鉴于世界经济复苏疲软,巴苏建议美联储将首次加息时间推迟到明年。他认为,美联储提前加息可能进一步推升美元,威胁美国经济复苏,美国经济放缓带来的溢出效应不利于世界经济增长。

## 中国经济风险可控

世行报告认为,由于推进结构性改革,采取措施应对金融领域的脆弱性,今年中国

经济增速将为7.1%,在可控范围内。中国近期加大了货币和财政宽松政策,在一定程度上对增速放缓起到缓冲作用。明后两年的增速预计为7%和6.9%,与1月份预测一致。

随着服务业快速增长,中国劳动力市场仍然紧张,空缺职位与求职者数量之比处于近年来高位。报告预计,尽管人民币实际有效汇率逐步升值,但由于发达国家增速有所提高,到2017年,中国经常账户顺差占GDP比重仍将维持在2%左右。

报告指出,中国在财政、金融、能源以及行政领域的改革都有所进展,但中国仍需推行国企改革和劳动力市场改革,解决各种隐性的、显性的政府担保等问题。

柯塞指出,中国推进的改革计划是为了保证经济能够持续、平衡地增长,这有利于全球经济增长。

(据新华社华盛顿6月10日电)



## 非洲经济一体化进程迈出重要一步

### 26国拟建非洲最大自由贸易区

新华社开罗6月10日电(记者刘洪德)据中东社报道,埃及、苏丹、津巴布韦、马拉维等26个非洲国家10日在埃及沙姆沙伊赫举行非洲经济峰会,并在会上签署一项自由贸易协定,旨在建立非洲地区最大的自由贸易区。

这一自由贸易协定的签署是为了保证经济能够持续、平衡地增长,这有利于全球经济增长。埃及和总统塞西出席峰会并发表讲话说,这一协定的签署将是非洲经济一体化进程的重要里程碑。

然而,自2012年6月埃及众议院被解散以来,埃及一直没有选举新议会,因此无法正式批准埃及政府签署这一自贸协定。塞西曾在今年4月表示,议会选举将在今年年底前举行。

1.2万亿美元,占整个非洲生产总值的58%。

埃及工业和对外贸易部长阿卜杜勒·努尔称,这一自贸协定的正式签署还需各国议会批准。

然而,自2012年6月埃及众议院被解散以来,埃及一直没有选举新议会,因此无法正式批准埃及政府签署这一自贸协定。塞西曾在今年4月表示,议会选举将在今年年底前举行。

## 在外就餐被窃听录音

### 波兰众议长和政府多名部长辞职

新华社华沙6月10日电(记者高帆 韩梅)波兰总理科帕奇10日说,他已接受国库部长、体育与旅游部长、卫生部长、总理顾问等人因他们的私人对话被窃听而提出的辞职请求。此外,现任众议长西科尔斯基也因此提出辞职。

科帕奇认为,去年被曝光的非法窃听事件对国家及政府的影响是负面的,必须有人对此承担责任。

去年,波兰《公开化》周刊曝光了多名高级官员的私人对话录音。这一事件在波兰引起轩然大波。

今年3月,检察院调查窃听事件的文件被泄露出来。6月9日,互联网上再次出现多个调查文件的照片。牵涉其中的众议长西科尔斯基及国库部长、体育与旅游部长、卫生部长、总理顾问等人均提出辞职。

窃听录音是在这些官员经常光顾的一家餐厅录制的,共37盘磁带,其中34盘被曝光,被窃听的上百次谈话涉及数十名高官。目前餐厅老板、合伙人及两名服务员等实施窃听的当事人因涉嫌非法窃听已被起诉。

## 儿子乘公务机赴柏林看球

### 法国总理老爸决定买单

新华社巴黎6月11日专电(记者应强)法国总理瓦尔斯11日在法国海外省留尼旺发表公开讲话,表示因两个儿子搭乘总理公务机前往柏林观看欧冠决赛在法国引起争议,他决定补交这部分费用,共计2500欧元(约合1.75万元人民币)。

瓦尔斯上周末受欧足联邀请,到柏林观看了欧冠决赛巴萨对阵尤文图斯的比赛,法国媒体批评他乘坐公务机从社会党集会现场前往柏林是“公器私用”,但瓦尔斯坚称去柏林是公务。连法国总统奥朗德也为他“背书”,表

示去柏林是与欧足联主席普拉蒂尼商谈2016年欧洲杯的筹备工作。随后又有媒体爆料,瓦尔斯的两个儿子也搭乘总理公务机前往柏林看球。

瓦尔斯在当天的讲话中表示,他很在意法国人对此事的反应,如果能够重新选择,他一定不会这么做。为了避免引发更多疑虑,他决定补交两个儿子乘坐公务机的费用。他希望此事到此结束,不要再成为人们议论的焦点。

法国总理瓦尔斯出生于西班牙巴塞罗那,是巴萨队的忠实粉丝。

## 奥巴马批准向伊增派450名军事人员

派驻人员达到3550人

据新华社华盛顿6月10日电(记者穆东)美国白宫10日发表声明称,美国总统奥巴马已批准向伊拉克增派450名军事人员,帮助训练伊拉克军队以打击极端组织“伊斯兰国”。

声明说,这些军事人员将被部署在伊拉克西部的安巴尔省,主要负责培训及军事顾问工作,协助整合伊拉克部队及逊尼派部族武装人员。声明表示,奥巴马还下令为伊拉克政府军和部族武装人员“加速投放基础设备和物资”。声明同时强调,增派的军事人员不参与战斗任务。

美军目前派驻伊拉克的军事人员约有3100人,此次增派意味着派驻伊拉克军事人员数量将达到3550人左右。



## “白袍巫师”终仙去

6月7日,英国著名演员克里斯托弗·李在英国伦敦去世,享年93岁。克里斯托弗·李一生参演过200多部电视和电影,塑造过众多经典角色。如《指环王》和《霍比特人》系列电影里的“白袍巫师”撒鲁曼,《星球大战》中的杜库伯爵,他还在“007”电影《金枪人》中扮演过反派角色。

这是2013年2月13日在德国柏林电影节拍摄的克里斯托弗·李抵达红毯的资料照片。新华社/路透



## 世界无童工日：把童年还给孩子们



6月12日是“世界无童工日”。今年世界无童工日的主题是“对童工说‘No’,对高质量教育说‘Yes’”。全球目前约有1.68亿名童工,其中8500万童工所从事的是一些严重伤害儿童身心健康的工作。



图①:2013年8月3日,在阿富汗首都喀布尔的一个砖厂,一名小男孩展示自己沾满泥土的双手。



图②:2015年2月23日,在伊拉克首都巴格达郊区的一个砖厂,一名小男孩坐在驴车上。

图③:2012年9月26日,一名小男孩在孟加拉国首都达卡的一家气球厂内工作。

图④:2008年9月14日,在马达加斯加西南部城镇伊拉卡附近,一名小男孩紧握绳子降入矿井内。

均由新华社发

**真情回报订户 感恩读者同行**

**端午佳节粽飘香 馈赠亲友送深情**

又是一年端午节。为感谢广大读者对《平顶山日报》、《平顶山晚报》的支持与厚爱,平顶山日报社携手郑州思念食品有限公司为广大读者特别定制了质量过硬、价格优惠、口味上佳的粽子礼盒,作为您自己享用和馈赠亲友的佳品。

即日起凡自费订阅《平顶山日报》或《平顶山晚报》满一年的市区新增订户,均赠送200克思念粽子一袋和草黄金一提(6罐)。活动截至6月20日。

新华站:2363788 中心站:2579798 卫东站:2220366  
工人镇站:3260868 湛南站:4988208 新城区站:2667653  
新新街站:13782443236 矿区站:3586970

**只需一个电话,我们将把飘香的粽子送到家! 订购热线:4988096 8980198 4965269**